Exerciții recapitulative
Fișă de lucru
Bifează varianta corectă!
1. Scade 24 din succesorul lui 31 și obții :
· 17
· 7
· 27
· 6

2. Care este diferența vecinilor lui 28?
·   2
·   3
· 27
· 26

3. Cu cât este mai mic cel mai mic număr impar de două cifre identice față de cel mai mic număr par de două cifre consecutive?
· 0
· 11
· 12
· [bookmark: _GoBack]1

4. Micșorează suma vecinilor lui 15 cu suma vecinilor lui 13.
· 4
· 14
· 28
· 30
5. La diferența numerelor 27și 16 adaugă-l pe 8.
· 19
· 10
· 11
· 18
6. Cu cât este mai mic 22 față de 27?
· 15
· 25
·   5
· 14
7. Cu cât este mai mare 24 față de 3?
· 27
· 11
· 21
· 20
8. Câte creioane  am avut dacă am pierdut  16 și au  rămas 13?
· 30
· 29
·   3
· 19

9. Dacă luăm 11 din 23, apoi adăugam predecesorul lui 17 obțin :
· 16
· 17
· 18
· 19
10. Ce număr adunat cu el însuși dă suma 20?
· 20
·   2
·   9
· 10  


